

Новосибирский филиал компании «Росгосстрах» стал победителем открытого конкурса на право заключения договора на оказание услуг по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств, проводившегося в интересах крупного инновационного предприятия региона. По условиям договора полисом Росгосстрах будет защищена ответственность сотрудников предприятия при эксплуатации 73 автомобилей.

Помимо этого Росгосстрах выиграл тендер по страхованию гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте (ОСОПО) этого же предприятия. Под защитой компании будет находиться 9 объектов. В перечень опасных объектов включены участки изготовления, экспортирования и хранения опасных и взрывчатых веществ, сеть газопотребления, площадка компрессорной станции цеха. Общая сумма ответственности компании по этому договору составила 175 млн рублей.

««Перед страховщиками и владельцами опасных объектов стоит общая задача — максимально снизить риски финансовых потерь в результате аварий как для граждан и предприятий, так и для регионального бюджета, — говорит заместитель директора филиала «Росгосстрах» в Новосибирской области Максим Поправко. — При проведении тендера учитывалась категория опасности предприятия, возможные риски поражения людей и количество человек, подверженных этому риску. Программа обязательного страхования ОПО позволит в случае аварии компенсировать ущерб, нанесенный жизни, здоровью и имуществу третьих лиц, в том числе сотрудникам предприятия».

Источник: Википедия страхования, 30.03.2017